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У Вы да вец кім 
до ме «Звяз да» 
прай шоў круг лы 
стол «Кі тай ская 
лі та ра ту ра 
ў Бе ла ру сі».

Для ўдзе лу ў раз-
мо ве пра сён няш ні 
стан бе ла рус ка-кі тай-
скіх лі та ра тур ных ад-
но сін, су вя зяў у га лі не 
пе ра кла ду са бра лі ся 
лі та ра ту раз наў цы, пе-
ра клад чы кі, паэ ты. 
Што ста ла прад ме там 
аб мер ка ван ня, дыс ку-
сіі? Пра гэ та рас каз вае 
ма дэ ра тар круг ла га ста ла, рэ дак тар ад-
дзе ла паэ зіі ча со пі са «По лы мя» Юлія 
АЛЕЙ ЧАН КА:

— За пра сіў шы роз ных экс пер таў раз-
гле дзець сён няш нюю пры сут насць кі тай-
скай лі та ра ту ры ў Бе ла ру сі, мы асаб лі вую 
ўва гу звяр ну лі на ўжо зроб ле нае. Толь кі 
за апош нія тры га ды ў ад ным Вы да вец кім 
до ме «Звяз да» вый шла не каль кі кніг кі тай-
скіх аў та раў: ан та ло гія паэ зіі «Пад кры ла мі 
Дра ко на: Сто паэ таў Кі тая», збор нік паэ зіі 
і про зы «Ста год дзе на зна ём ства», кні гі 
ў се рыі «Свет лыя зна кі. Паэ ты Кі тая» — 
Ван Вэя, Лі Бо, Ду Фу, Ай Ці на, збор нік 
пуб лі цыс ты кі «Бе ла русь ва чы ма кі тай цаў». 
Па га дзі це ся, са праўд ная біб лі я тэ ка!.. А за-
зір ні це на ста рон кі ча со пі са «По лы мя»... 
Мы не ад ной чы дру ка ва лі кі тай скую паэ зію 
ў пе ра кла дах на бе ла рус кую мо ву. Ча со піс 
зай ма ец ца гэ тым не ад вы пад ку да вы-
пад ку. І пэў ным эта пам раз віц ця на гэ тым 
шля ху з'яў ля ец ца пуб лі ка цыя пад бор кі 
ста ра жыт на га паэ та Лі Хэ ў пе ра кла дзе 
Але ны Ра ма ноў скай. За ўва жу: пе ра кла-
ды зроб ле ны з ары гі на ла. Што ці ка ва, Лі 
Хэ амаль не вя до мы на рус кай мо ве. Ве ру, 
што кні га гэ та га твор цы ста не па дзе яй, 
тры ва лым мос там у бе ла рус ка-кі тай скіх 
лі та ра тур ных су вя зях.

Та кая твор чая пра ца ўраж вае, з'яў ля ец-
ца ас но вай ужо для ра бо ты лі та ра ту раз наў-
цаў, гіс то ры каў лі та ра тур на га пра цэ су. Пра 
гэ та і га ва ры лі на круг лым ста ле кан ды дат 
фі ла ла гіч ных на вук, за гад чык ка фед ры кі-
тай скай фі ла ло гіі Бел дзярж уні вер сі тэ та Мі-
ка лай Хмяль ніц кі, кан ды дат фі ла ла гіч ных 
на вук, да цэнт ка фед ры тэ о рыі лі та ра ту ры 
фі ла ла гіч на га фа куль тэ та БДУ Мі хась Кень-
ка, па эт, пе ра клад чык, га лоў ны ды рэк тар 
за меж на га вя шчан ня «Бе ла рус ка га ра дыё» 
На вум Галь пя ро віч, ды рэк тар — га лоў ны 
рэ дак тар Вы да вец ка га до ма «Звяз да» 
Алесь Кар лю ке віч.

— Пры ем на ўраж вае, што бе ла рус ка-
кі тай скі мас тац кі, лі та ра тур ны ка му ні кат 
сён ня іс тот на ўма цоў вае, па шы рае твор-
чая мо ладзь, — за ўва жыў На вум ГАЛЬ-
ПЯ РО ВІЧ. — Тая мо ладзь, якая ад кры вае 
для ся бе Кі тай не па срэд на ў ста сун ках з 

кі тай ца мі, якая час та на вед вае Кі тай. У ра-
ней шыя, ча сам вель мі даў нія дзе ся ці год дзі 
ў Пад ня бес най па бы ва лі бе ла рус кія паэ-
ты, пра за ікі Мак сім Танк, Ры гор Ба ра ду лін, 
Ана толь Вяр цін скі, Ян ка Брыль... Пас ля — 
пе ра пы нак. Ця пер — ус плёск. Бе ла рус кая 
сту дэнц кая, ас пі ранц кая мо ладзь ву чыц ца 
ў роз ных кі тай скіх ВНУ, удзель ні чае ў на ву-
ко вых кан фе рэн цы ях, зна ё міц ца з кі тай скі мі 
біб лі я тэ ка мі.

— На мой по гляд, на спеў той час, — ска-
заў лі та ра ту раз наў ца Мі ка лай ХМЯЛЬ-
НІЦ КІ, — ка лі бе ла рус кая лі та ра тур на-мас-
тац кая пра сто ра мо жа і па він на вый сці на 
но вы ўзро вень рэ цэп цыі кі тай скай лі та ра-
ту ры...

— І пры гэ тым нель га за бы вац ца пра 
па пя рэд нія эта пы, па пя рэд ні во пыт, — на-
га даў Мі хась КЕНЬ КА. — Ха чу пры вес-
ці ці ка вы прык лад. Ужо шмат га доў, як 
пай шла з жыц ця вы дат ная бе ла рус кая 
паэ тэ са Анэ ля Ту лу па ва. А, між тым, яна 
пад рых та ва ла, укла ла цэ лую кні гу пе ра-
кла даў ле ген дар най кі тай скай паэ тэ сы Лі 
Цын жао. Ра зам з ёю, Анэ ляй Ту лу па вай, 
над пе ра кла да мі пра ца ва лі Воль га Іпа-
та ва, Ні на За гор ская, Яў ге нія Яні шчыц. 
Але і сён ня ўні каль ная кні га пе ра кла даў 
усё яшчэ за ста ец ца ў ру ка пі се. Доб ра, 
што пра цу за ха ва лі ро дзі чы Анэ лі Ту лу-
па вай у сва ім да маш нім ар хі ве. Ча му б 
бе ла рус кую кні гу Лі Цын жао не вы даць 
у «звяз доў скай» се рыі «Свет лыя зна кі. 
Паэ ты Кі тая»?

...Круг лы стол у Вы да вец кім до ме «Звяз-
да» па бе ла рус ка-кі тай скіх лі та ра тур ных 
су вя зях аба зна чыў цэ лы шэ раг іс ну ю чых 
праб лем і маг чы мых перс пек тыў. Для іх 
ак ту а лі за цыі, для та го, каб за свед чыць вы-
раз ныя спро бы, па ды хо ды да іх вы ра шэн-
ня, не су мнен на, вар та ства рыць па ста ян на 
дзе ю чы дыс ку сій ны се мі нар, на прык лад, 
з той жа наз вай — «Кі тай ская лі та ра ту ра 
ў Бе ла ру сі». Ча му б не рэа лі за ваць гэ ты 
твор чы і ар га ні за цый ны, куль ту ра ла гіч ны 
пра ект на пля цоў цы Вы да вец ка га до ма 
«Звяз да»?

Мі ха іл ЛА ДЫ  НІН
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КІ ТАЙ — БЕ ЛА РУСЬ: 
НА НО ВЫ МАС ТАЦ КІ ЎЗРО ВЕНЬ

РУП «Гомельский институт недвижимости и оценки» извещает о проведении 22 декабря 2015 г. в 10.00 открытого аукциона 
по продаже объекта недвижимости – здания столовой, расположенного по адресу: Гомельская обл., г. Гомель, ул. Советская, 157, 

принадлежащего Открытому акционерному обществу «Электроаппаратура» на праве собственности

№
лота

Наименование 
объекта

Краткая характеристика объекта
Начальная цена,

 бел. руб.
(в т.ч. НДС 20%)

Задаток,
бел. руб. 

(в т.ч. НДС 20%)

1
Здание столовой, 

инв. №350/С-163382

Назначение: здание специализированное для общественного питания. Двухэтажное кирпичное 
строение, 1976 года постройки. Общая площадь 2646,0 м.кв. 
Составные части и принадлежности: подвал, венткамера, три крыльца.
Часть здания на 1-м этаже сдана в аренду для размещения двух банкоматов: 2,0 м.кв. 
сроком по 31.03.2016 г., 2,0 м.кв. сроком по 31.03.2016 г.

8 286 000 000 500 000 000

Земельный участок для эксплуатации и обслуживания здания на праве аренды площадью 0,1966 га с кадастровым номером 340100000002005474. Договор аренды 
земельного участка сроком по 28.02.2048 г. с ГУ Администрация СЭЗ «Гомель-Ратон». Переход права на земельный участок осуществляется в соответствии с дей-
ствующим законодательством Республики Беларусь

Заявления на участие в аукционе с приложением 
необходимых документов принимаются по адресу: 
г. Гомель, ул. Артема, 23, 2-й этаж, каб. 2-6 по 
рабочим дням с 9.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00 по 
21 декабря 2015 г. включительно. Подача документов 
по почте не допускается. Заявления, поступившие поз-
же установленного срока, не рассматриваются. 

В аукционе имеют право участвовать юридические 
лица и индивидуальные предприниматели, а также 
физические лица, своевременно подавшие заявление 
на участие в аукционе с приложением необходимых 
документов, внесшие задаток по заявленному лоту 
до подачи заявления и прошедшие заключительную 
регистрацию с 09.00 до 10.00 22 декабря 2015 г. До-
пускается участие на стороне покупателя консолиди-
рованных участников.

Аукционные торги проводятся в соответствии с 
действующим законодательством Республики Бела-
русь и Положением о порядке организации и проведе-
ния аукционов, утвержденным Организатором торгов. 
Шаг аукциона – 5%.

Победителем аукциона признается участник, пред-
ложивший наибольшую цену на аукционе; лицом, при-
равненным к победителю, признается единственный 
зарегистрированный участник, выразивший согласие 
купить объект. 

При подаче заявления участник должен иметь: 
1) копию платежного поручения с отметкой банка, 
подтверждающего внесение задатка для участия в 
аукционе; 2) физическое лицо – паспорт; представи-
тель физического лица – паспорт и нотариально за-

веренную доверенность; представитель юридического 
лица (резидента РБ) – паспорт (руководитель – копию 
документа о назначении на должность), доверенность 
на участие в аукционе и подписание документов, 
копии учредительных документов и свидетельства 
о государственной регистрации организации и их 
подлинники для заверения их копий организатором 
аукциона; консолидированные участники дополни-
тельно предоставляют копию договора о совмест-
ном участии в аукционе с предъявлением оригинала 
этого договора; представитель юридического лица 
(нерезидента РБ) – легализованные в установленном 
порядке доверенность на участие в аукционе и подпи-
сание документов (руководитель – копию документа, 
подтверждающего назначение на должность), копии 
учредительных документов и выписку из государ-
ственного (торгового) реестра юридических лиц стра-
ны происхождения (выписка должна быть датирована 
не позднее шести месяцев до даты подачи заявления 
на участие в аукционе) или иное эквивалентное до-
казательство юридического статуса юридического 
лица в соответствии с законодательством страны 
происхождения, документ о финансовой состоятель-
ности, выданный обслуживающим банком или иной 
кредитно-финансовой организацией, с нотариально 
удостоверенными переводами на белорусский (рус-
ский) язык. В случае отсутствия у физического лица 
текущего счета необходимо его открыть.

Задаток для участия в аукционе перечисляется 
до подачи заявления на р/с 3012230570008 в ЗАО 
«Альфа-Банк», код 153001270. Получатель платежа 

– РУП «Гомельский институт недвижимости и оцен-
ки». УНП 490318588. Назначение платежа: задаток 
для участия в аукционе согласно извещению в газете 
«Звязда» от 20 ноября 2015 г.

Задаток, уплаченный участником аукциона, став-
шим победителем (лицом, приравненным к победите-
лю), будет засчитан в счет окончательной стоимости 
Объекта. Задаток, уплаченный участниками аукциона, 
не ставшими победителем аукциона (лицом, прирав-
ненным к победителю), Организатор торгов возвра-
щает безналичным платежом на их счета в течение 
5 рабочих дней со дня проведения аукциона. 

Победитель торгов (лицо, приравненное к по-
бедителю) обязан: в течение 3-х рабочих дней по-
сле подписания протокола о результатах аукциона 
уплатить Организатору аукциона вознаграждение по 
результатам аукциона в размере одного процента от 
цены продажи лота, сформированной в установленном 
порядке; в течение 15 рабочих дней после подписания 
протокола о результатах аукциона заключить с Про-
давцом договор купли-продажи Объекта; в сроки со-
гласно заключенному договору купли-продажи выпла-
тить Продавцу стоимость Объекта, сформированную 
в установленном порядке. Если между Продавцом и 
Победителем аукциона (лицом, приравненным к по-
бедителю аукциона) в течение срока, установленного 
для заключения договора купли-продажи Объекта, 
не достигнута договоренность по срокам и порядке 
оплаты за Объект, такая оплата должна быть произве-
дена в течение 60 календарных дней после подписания 
протокола о результатах аукциона.

Организатор: РУП «Гомельский институт недвижимости и оценки», г. Гомель, ул. Артема, 23. � 8 (0232) 70-46-47; 75-50-76 • www.gino.by • e-mail: info@gino.by
 Продавец: ОАО «Электроаппаратура», г. Гомель, ул. Советская, 157. • 8 (0232) 57-91-13, 8 (029) 657-01-42
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У НЯ ДЗЕ ЛЮ ЧА КА ЕЦ ЦА 
МОК РЫ СНЕГ

Сён ня тэ ры то рыя кра і ны тра піць пад уплыў ат мас фер-
ных фран тоў, а ў вы хад ныя да нас за ві тае са праў ды 
ха лод нае па вет ра паў ноч ных шы рот, па ве дам ля юць 
спе цы я ліс ты Бел гід ра мет цэнт ра.

У пят ні цу ча сам прой дуць даж джы. У не ка то рых ра ё нах сла-
бы ту ман. Ча ка ец ца ўзмац нен не вет ру па ры ва мі да 15-18 м/с. 
Мак сі маль ная тэм пе ра ту ра па вет ра ўдзень скла дзе плюс 5-10 
гра ду саў. У су бо ту на двор' ем пач нуць кі ра ваць ня ўстой лі выя па-
вет ра ныя ма сы, якія па сту па юць з Бал тый ска га мо ра. Апад кі ў 
вы гля дзе даж джу бу дуць мець ка рот ка ча со вы ха рак тар. Мес ца-
мі ту ман, уна чы і ра ні цай сла бы га ла лёд. Тэм пе ра ту ра па вет ра 
на пра ця гу су так бу дзе ва гац ца ад 0 да плюс 7 гра ду саў.

І ў ня дзе лю амаль паў сюд на па кра і не за ха ва ец ца ўплыў 
зо ны па ні жа на га ціс ку. Па паў днё вым ус хо дзе ада б'ец ца ўплыў 
ак тыў ных ат мас фер ных фран тоў, якія пе ра мя шча юц ца з За ход-
няй Еў ро пы, ад куль пач не па сту паць больш ха лод нае па вет ра 
паў ноч ных шы рот. Та му ўна чы мес ца мі, а ўдзень пе ра важ на 
па паў днё вым ус хо дзе праг на зу юц ца ка рот ка ча со выя апад кі 
(дождж, мок ры снег). У не ка то рых ра ё нах ту ман, сла бы га ла-
лёд. Па ха ла дае. Тэм пе ра ту ра па вет ра ўна чы скла дзе ад мі нус 
1 да мі нус 4 гра ду саў, па паў днё вым ус хо дзе — ка ля ну ля, 
удзень — ад ну ля да 5 цяп ла.

У па ня дзе лак на боль шай част цы тэ ры то рыі ча ка ец ца пе ра-
важ на мок ры снег. Мес ца мі сла бы га ла лёд. Тэм пе ра ту ра па вет-
ра ўна чы скла дзе ад мі нус 5 да плюс 2 гра ду саў, удзень — ад 
1 ма ро зу да 4 цяп ла. 

Сяр гей КУР КАЧ. kurkасh@zvіаzdа.bу
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31 каст рыч ні ка тэ ра рыс-
ты ўза рва лі ра сій скі са-
ма лёт, 13 ліс та па да за бі лі 
132 ча ла ве кі ў Фран цыі. 
«Чор ная пят ні ца» ў Па-
ры жы — тра ге дыя, пе-
ра сця ро га не толь кі для 
ад ной кра і ны, але і для 
ўся го све ту. Су раз моў ца 
«Звяз ды» — дэ пу тат Па-
ла ты прад стаў ні коў Ва ле-
рый Гай ду ке віч, стар шы-
ня Па ста ян най ка мі сіі па 
на цы я наль най бяс пе цы, 
упэў не ны: з той па гро зай, 
якую ня се «Іс лам ская 
дзяр жа ва», усім кра і нам 
трэ ба зма гац ца ра зам.

— Пры хіль ні кі «Іс лам скай 
дзяр жа вы» — гэ та лю дзі, якія 
пра па ве ду юць са мую ра ды-
каль ную трак тоў ку іс ла му, — 
га во рыць дэ пу тат. — За ўваж це, 
прак тыч на ўвесь цы ві лі за ва ны 
іс лам скі свет ад асо біў ся ад іх.

Тым не менш ІД сён ня мае 
да стат ко ва вя лі кі ўплыў. Тыя, 
хто ўчы ніў тэ ракт у Фран цыі, хто 
па да рваў ся бе, з'яў ля юц ца вы-
хад ца мі з Фран цыі, Бель гіі, яны 
не пры ез джыя. Гэ та лю дзі, якія 
вы рас лі на фран цуз скай зям лі. 
«Іс лам ская дзяр жа ва» сфар мі-
ра ва ла ся на тэ ры то рыі Сі рыі і 
Іра ка, але ёсць да стат ко ва шмат 
лю дзей з Еў ро пы, у тым лі ку з 
Ра сіі, якія ва ю юць на яе ба ку. 
Яны прай шлі пад рых тоў ку, част-
ка іх вяр ну ла ся ў свае кра і ны. 
На гэ тую праб ле му спец служ бы 
звяр ну лі ўва гу не так даў но і па-
ча лі раз бі рац ца: хто з'е хаў, хто і 
з чым вяр нуў ся або вяр та ец ца. 
Але, ві даць, неш та не да гле дзе лі, 
та му што тыя жу дас ныя рэ чы, 
якія ад бы лі ся ў Па ры жы, на ват 
уя віць страш на.

Для пры хіль ні каў «Іс лам скай 
дзяр жа вы» ня ма ні чо га свя то га. 
Ка лі браць гіс то рыю, у тым лі ку 
вой наў, то мож на ўба чыць, што 
ва я ва лі па між са бой ар міі. І яны, 
за вы клю чэн нем фа шыс таў, як 
пра ві ла, не імк ну лі ся да зні шчэн ня 
мір на га на сель ніц тва. Ця пер жа 
па цяр пе лі тыя лю дзі, якія ні я ка га 
да чы нен ня да пры няц ця ра шэн няў 
аб бам бар дзі роў цы «Іс лам скай 
дзяр жа вы» ні ко лі не ме лі. Яны 
прос та мір на жы лі, і атры ма ла ся 
так, што ме на ві та яны апы ну лі ся 
на пя рэд нім краі гэ тай ба раць бы. 
Так вы ра шы лі тэ ра рыс ты.

За раз, я ду маю, бу дуць па-
но ва му пе ра асэн са ва ны пы-
тан ні, звя за ныя з бяс пе кай, з 
між на род ны мі ад но сі на мі: з тэ-
ра рыс тыч най па гро зай трэ ба 
зма гац ца ўсім све там. І тое, што 
ска заў прэ зі дэнт Ра сіі, па чы нае 
асэн соў вац ца па-ін ша му. Пу цін 
пра па ноў ваў: да вай це ра зам 
раз бя рэм ся з гэ тай з'я вай, бу-
дзем зма гац ца ра зам. Але ўсе 
маў ча лі... За да ча ў пры хіль ні каў 
ІД ад на — за па ло хаць свет, пра-
па ве да ваць свае ра ды каль ныя 
ідэі. Для та кіх дзяр жаў, як Ра сія, 
дзе шмат му суль ман, або як Ка-
зах стан, дзе асноў ная рэ лі гія — 
іс лам, та кая пра па ган да — гэ та 
да стат ко ва сур' ёз ная па гро за. 
Ду маю, у най блі жэй шы час бу-
дуць пры ня ты адэ кват ныя ра-
шэн ні, у пры ват нас ці, па аб ме не 
ін фар ма цы яй аб пе ра мя шчэн нях 
асоб, якія мо гуць мець да чы нен-
не да «Іс лам скай дзяр жа вы».

— Сё ле та ў Фран цыі ўжо 
бы лі тэ рак ты, ка лі рас стра ля-
лі жур на ліс таў ка ры ка тур на га 
ча со пі са, ата ка ва лі за вод ка ля 
Лі ё на...

— Заў сё ды трэ ба вель мі аку-
рат на ста віц ца да та кіх сі ту а цый, 
ка лі за га дзя неш та вя до ма. Па-
гро зы ў ад рас ча со пі са гу ча лі, 
ад нак не бы ло ад па вед на га рэ-
ага ван ня служ баў бяс пе кі. Гэ та 
не жар ты, а сур' ёз ныя рэ чы. Ка лі 
імі не зай мац ца, то гэ та пры во-
дзіць да жу дас ных на ступ стваў.

— Апош ні ме сяц быў на сы-
ча ны тэ рак та мі. Ці вар та ба яц-
ца паў та рэн ня гэ тых па дзей?

— Ка лі сён ня не аб' яд наць 
на ма ган ні па су праць дзе ян-
ні па гро зе, якая зы хо дзіць ад 

«Іс лам скай дзяр жа вы», то 
гэ та мо жа пры вес ці да паў-
то ру тэ рак таў. Аб' яд нан не 
на ма ган няў трэ ба пра вес ці 
мак сі маль на хут ка — гэ та 
па-пер шае. Па-дру гое, трэ-
ба ства рыць агуль ны банк 
з да ных усіх, хто мае ці меў 
да чы нен не да ІД.

Эмі са ры па да рож ні ча-
юць па роз ных кра і нах з мэ-
тай пры цяг нуць на свой бок 
лю дзей. До сыць шмат ужо 
пай шлі за імі і прай шлі пад-
рых тоў ку. Ця пер цяж ка да ве-
дац ца, дзе гэ тыя лю дзі. Аб мен 
ад па вед най ін фар ма цы яй, 
звя за най з пе ра мя шчэн нем 
та кіх лю дзей, не аб ход ны.

— Мож на кан крэ ты за-
ваць, якія ме на ві та за ха ды 
бяс пе кі ўзмоц не ны аль бо бу-
дуць узмоц не ны ў на шай кра-
і не?

— Асаб лі вую ўва гу служ бы 
бяс пе кі на да лі мет ро, аэ ра пор-
там, дзе пра во дзіц ца больш 
піль ны агляд. За ўваж це, да гэ-
та га ча су не вы яві лі, як вы бу-
хоў ка тра пі ла на борт ра сій ска га 
са ма лё та ў Егіп це. За раз за да ча 
не толь кі ўзмац ніць ме ры бяс пе-
кі — гэ та бач ная част ка пра цы. 
До сыць вя лі кі аб' ём ра бот пра во-
дзіц ца спе цы яль ны мі апе ра тыў-
ны мі служ ба мі, якія пра вя ра юць, 
па ды ма юць усе звест кі — хто, 
ка лі і ку ды ез дзіў.

— Што ты чыц ца за ка на даў-
ства, у нас ёсць за кон «Аб ба-
раць бе з тэ ра рыз мам». Ці пла-
ну ец ца яго но вая рэ дак цыя ў 
су вя зі з ня даў ні мі па дзея мі?

— Спра ва ў тым, што ў на-
ступ ным го дзе за пла на ва на пры 
не аб ход нас ці ка рэк ці роў ка гэ та-
га за ко на. Але па куль ад па вед-
най за ка на даў чай іні цы я ты вы — 
ад Прэ зі дэн та, Са ве та Мі ніст раў 
або дэ пу та таў — не па сту па ла.

У цэ лым гэ ты за кон ужо доб-
ра пра пра ца ва ны. Але спра ва ў 
тым, што час ідзе, і ўзні кае не аб-
ход насць ва ўдак лад нен нях. Па-
куль асоб най гу тар кі аб рэ дак цыі 
За ко на «Аб ба раць бе з тэ ра рыз-
мам» не бы ло, трэ ба асэн са ваць 
апош нія па дзеі і вы свет ліць, ча-
го ў на шым за ко не не ха пае. У 
прын цы пе ён да зва ляе спе цы-
яль ным служ бам вы кон ваць тыя 
за да чы, якія ўскла дзе ны на іх.

На дзея ЮШ КЕ ВІЧ. 
yushkevich@zviazda.by
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